

НОВОСТЬ  
30.09.2016

## ООО «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» ПОЛУЧИЛО ПАСПОРТ ГОТОВНОСТИ К РАБОТЕ В ОСЕННЕ-ЗИМНИЙ ПЕРИОД 2016-2017

Сегодня ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») получило паспорт готовности к работе в осенне-зимний период 2016-2017. Соответствующий документ был вручен генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» Андрею Конькову заместителем начальника Управления государственного надзора Ростехнадзора – председателем комиссии Евгением Бибиным. Документ выдан за номером 49-2016 и подписан заместителем Министра энергетики Российской Федерации Андреем Черезовым.

На протяжении нескольких недель готовность Общества к работе в осенне-зимний период оценивала специальная комиссия. Экспертная группа, в состав которой вошли представители Министерства энергетики России; Ростехнадзора; администрации Астраханской области; МЧС России; Филиала АО «СО ЕЭС» «Региональное диспетчерское управление энергосистемы Астраханской области», подтвердила готовность предприятия к работе в отопительный сезон 2016-2017.

Во всех подразделениях Общества в течение всего года проводилась комплексная подготовка к зиме. Для безаварийного прохождения максимальных температурных нагрузок был выполнен значительный объём ремонтных работ на объектах электро и теплоснабжения. В ходе подготовки к работе в осенне-зимний период 2016-2017 реализованы в полной мере принятые ранее планы и программы проведения испытаний и диагностики оборудования, капитального ремонта и реконструкции, профилактических работ на энергообъектах Общества. В частности был осуществлён комплексный ремонт и профилактические испытания генерирующего оборудования, проведены промывка и опрессовка сетей теплоснабжения и горячего водоснабжения, температурные и гидравлические испытания тепловых сетей, сформированы аварийные бригады, отработано взаимодействие оперативно–диспетчерских служб.

«Паспорт готовности – это показатель надёжности и готовности предприятия обеспечить бесперебойное электроснабжение всех потребителей Астрахани при прохождении осенне-зимнего периода, это итог титанического труда

сотрудников всех подразделений. Мы понимаем, что в осенне-зимний период неизбежны и максимальные нагрузки на оборудование и погодные сюрпризы, но в подразделениях «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» высококвалифицированный и ответственный персонал, оборудование отвечающее современным требованиям, а значит и проблем с электротеплоснабжением у потребителей не возникнет – отметил генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» Андрей Коньков.